
 

 

 

 

 

6. kolo Ondrášovka  krajský přebor, neděle 13. 9. 2015 

 

           TJ Sokol Vraný     2 : 3     MFK Dobříš   
                             (poločas 1:1) 

 

Sestava:                                                               Sailer 

Fujdiar     Rada     Matoušek    Prágl 

                                    Červenka    Chaloupka   Klimpl      Hurt 

                                                          Brožík    Abrham 
 

Střídali:  70.min Hrebinka za Klimpla,  75.Hadač za Hurta 

Připraven : Hlavatý               

 

rozhodčí : Benák - Svoboda, Šmejkal  

 

Těsná prohra s fotbalovější Dobříší, která dokázala utkání vyhrát i v deseti. 
 

Určitě to byl zajímavý zápas. Pro nás bohužel s méně veselým koncem. Dobříš dorazila bez své největší hvězdy 

Dorta, ale plně ho zastoupil Maryška a hattrickem určil, kdo získá tři body.  Hodnotit rozhodčí náleží delegátovi. 

Mě dnes jejich výkon, hlavně kolem 60.min velice zklamal. Neodpískaná jasná penalta za nerozhodnutého stavu a 

ofsajdové zastavení Abrhama vybíhajícího z vlastní poloviny bylo z mého pohledu výrazné ovlivnění zápasu. Co by, 

kdyby zůstane tak jen velikým otazníkem. Jedno uznat musíme, Dobříš byla nebezpečnější!     

 

Zápas začal velkými šancemi. První zahrozila Dobříš, když už v první minutě zvonilo po krásné střele břevno naší 

branky. V 10.min se pěkně po pravé straně prohnal Červenka a předložil na zlatém podnose tutovku Brožíkovi. 

Ten z malého vápna v záklonu poslal míč bohužel nad. Toto se musí dávat! V 16.min dobříšský Liška z trestného 

kopu trefuje opět břevno! Ve 20.min se začíná zastřelovat Maryška. Tentokrát ho Sailer vychytal a míč skončil na 

rohu. Z něj pak nebezpečně hlavičkoval kapitán Talůžek, ale Sailer opět připraven. V 25.min hostující Maryška 

zatáhl míč, předložil Valsovi, ale ten jen slabě do náruče Sailera. Ve 40.min Prágl nepřesně nahrával u vápna 

hostů, míč pak rychle putoval do naší otevřené obrany a Maryška tentokrát proti Sailerovi nezaváhal a přízemní 

střelou posílá hosty do vedení 0:1. Běželo poslední minuta prvního poločasu, Abrham se postavil k zahrání 

rohového kopu a Prágl hlavou trefil dokonale 1:1. Po gólu se už nešlo ani rozehrávat a šlo se do kabin. 

 

Uběhlo šest minut z druhého poločasu, když se do obrany hostů nebojácně rozeběhl Abrham. Stoper hostů 

Talůžek se ho snažil nejdřívě rukama zastavit a když se mu to nedařilo, tak ho kopem do hlavy doslova „vypnul“. 

Škoda, jinak by mašíroval už sám na branku. Sudí Benák nemohl udělat nic jiného, než ho poslat do kabin. Nadějná 

více než pětatřicetiminutová přesilovka začala. V 54.min Chaloupka střílel z hranice vápna nad. V 58.min se děly 

věci.  

 



 

Aktivní Míra Prágl utekl po levé straně, nacentroval do vápna, kam si nabíhal Červenka chystající se zakončit. O 

nohy mu ale zavadil dobříšský bek a poslal ho ve vápně k zemi. Penalta! ….se ale k údivu domácích a možná i 

hostů nepískala. Neuběhla ani minuta a zloba domácích hráčů a fanoušků byla tentokrát za chybně posouzeným 

ofsajdem. Na pěkný míč za obranu si nabíhal Abrham, který by šel sám na branku hostů, ale i když byl v době kopu 

na své polovině, praporek asistenta Šmejkala šel nahoru! STOP. V 61.min Abrham posunul míč na Červenku, ten 

přetaženým míčem našel Klimpla, který předložil Brožíkovi, ale Vráťa stejně jako v první půli pálil z malého vápna 

nad! Nedáš, dostaneš. Platilo i dnes v 63.min. Za obranu si naběhl Valsa a bombou napálil tyč Sailerové branky. 

Míč se odrazil k volnému Maryškovi a ten ho bez problému dopravil do branky 1:2. V 68.min rozehrával Maryška 

trestný kop, posunul ho kolem zdi na Šraina, který vyzkoušel bombou pozornost Sailera. V 72.min jinak jistě hrající 

Rada chyboval, nechal si míč doslova „ukrást“ Maryškou a ten zkompletoval hattrick 1:3. V 80.min vykřesal naději 

brankou z rohového kopu Brožík – 2:3. V samém závěru měli hosté obrovské štěstí, když v závaru Matoušek trefil 

nastavenou ruku brankáře Součka. Hosté si už zbytek zápasu včetně čtyřminutového nastavení pohlídali a odvážejí 

tři body.  

 

 

V dalším kole zajíždíme v sobotu 19.září do Velvar.  
 

(J.B.) 

 

 

Elektronická tužka ukázala, jak moc se rozhodčí zmýlil. Výhled, aby situaci správně posoudil, měl 

jedinečný. Tomáš Abrham v době kopu ještě na své polovině a navíc tři hráči Dobříše v hlubokém 

obraném postavení vůči němu. Přesto se mával a pískal ofsajd! Nepochopitelné. 

 


